EAAHNIKH AHMOKPATIA ]
NEPI®EPEIA KENTPIKHZ MAKEAONIAZ
AHMOZ BEPOIAL

AIEYOYNZIH TEXNIKOY - MTOAEOAOMIAZ
TMHMA TEXNIKO

Ap1Oud¢ Mehérng:  5/2018

NPOMETPHZH OIKOAOMIKON EPTAZION

EPrO: KATAZKEYH METAAAIKQN KEPKIAQN
ITO FHNEAOY AriOY rEQPrioy

1 TENIKEZ EKIKA®EZ ZE EAA®OX MAIQAEY - HMIBPAXQAEX (OIK 20.02)
QITORAKPUVON QUTIKAS YNG:
emedvela:  3,80%32,55+(3,80+40,15)*13,45 = 714,82 u2
BaBog exokapng: 0,15y ==> 0Oykog = 714,82 *0,15 = 107,22 u3
Tepippagn - BepeAiwaon:
(3,80+91,55+38,35)*0,20*0,20 = 5,35 u3
KpdoTreda - Bepehivon;
(31,55+40,15*2+1,50+11,95+19,00)*0,20%0,20 = 5,77 u3
Bepeliwon:
em@dvela:  27,40*5,80+23,0076,31+11,70*2,00 = 327,45 u2
BdaBog exokaeng: 1,35 4 ==> 0Oykog = 327,45 *1,35 = 442,06 p3
ZYNOAO: 560,40 u3
2 ENIXQEEIZ ME MPOIONTA EKIKADQN (OIK 20.10)
EKOKAPES : 560,40 u3
agaipouvrai: UAIKS appod Trayoug 5 11,20 *0,05 = 0,56 u3
0pauoTé Bepeifwy: 35,71 u3
okupddepa C12/15: 143,59 u3
okupddepa C20/25 Bepehiwy: 148,75 u3
ZYNOAO: 231,79 p3
3 EZYTIANTIKEZ LTPQXEIX ME OPAYITO YAIKO (OAO I-2.1)
Bepehiwaorn - KATw aTré YKPOWTTETOV: emeaveia X maxog atpwong (15 £k)
(25,70%4,10+21,30*3,13+21,30*2,16+10,00%2,00)*0,15 = 35,71 u3
. ZYNOAO: 35,71 p3

4 TKYPOAEMA KATHIOPIAZ C12/15

Beuehiwan - YKPOUTIETOV: emiQdveia X TTaxog okupodEpaTos (15 €k)
(25,70*4,10+21,30*3,13+21,30*2,16+10,00*2,00)*0,15 =

Tepippagn - BepcAiwon;:
(3,80+91,55+38,35)*0,20*0,20 =

darreda: £mPavela X maxog akupodiparog (15 £k)

(3,80*31,55+40,15*11,95+3,80*11,95)*0,15 =

KpdoTreda - BepeAiwon:
(31,55+40,15*2+1,50+11,95+19,00)*0,20*0,20 =

. ZYNOAO:

5 ZIKYPOAEMA KATHIOPIAZ C20/25

OeueAfwon oreydarpou:
médAa: 3,403,80%0,70%6 =
Soxée: 0,30%1,00%1,00*5+0,30*0,30*(1,35*10+0,50*2) =
arihor: 0,70*1,10*0,80%6 =
OcueAiwon kepkidag:
mEdIAa: (21,00%3,08+21,00%1,86+9,70*2,00)*0,50 =
Sokoi: 0,30%0,50%(21,00%4-0,42*11*4+9,70-0,42*5+0,36*2+1,87*2+

+3,08*11-0,50*2*11+1,86*11-0,50*2*11+2,00*5-0,50°

arihoi: 0,42*0,50%0,80*53 =

mepippadn:
ariAor: 0,20%0,20*2,50*2 =
ZYNOAO:

6 ZYAOTYNOI ZYNHOON XYTQN KATAZKEYQN

OB
P (25,70+4,10+3,13+21,30+2,16+2,00)*2*0,15 =

e

PANAGIOTA

(OIK 32.01.03)

35,71 3
5,35 p3
96,76 p3

577 p3

143,59 p3

(OIK 32.01.05)

54,26 p3
2,81 p3
3,70 p3

61,57 p3

17,31 p3
8,90 u3

0,20 u3

148,75 3

(OIK 38.03)

17,52 p2
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médIAa: (3,40+3,80)*2*0,70%6 = 60,48 p2

Gokdg: 1,00%1,00*2*5+0,30%1,35*2*10+0,30*0,50*2*2+0,30%0,30*2 = 18,88 p2

atuhor: (0,70+1,10)*2*0,80%6-0,30%0,30*2"6 = i 16,20 p2
OepeAiwon kepkidag:

medIAa: (21,00%4+3,08*2+1,86%2+2,00%2)*0,50 = 48,94 p2

Sokol: (21,00*4-0,42*11*4+9,70-0,42*5+0,36+1,87+
+3,08*11-0,50*2*11+1,86*11-0,50*2*11+2,00*5-0,50*9)*2*0,50+

+0,30*0,50*56 = 121,59 p2

artAol: (0,42+0,50)*2*0,80*53-0,30%0,50*4*47-0,3070,50*3*6 = 47,12 Y2
mepippaén:

4,00 p2

oT0Aol; 0,20%4*2,50*2 =
IYNOAO: 334,72 u2

XAAYBAINOI ONAIZMOI ZKYPOAEMATOZ KATHIOPIAZ B500C (S500s) (OIK 38.20.02)

OcpeAfwon oreydorpou:
mEdIAa: P14: (4,50*25+4,90*23)*6 * 1,210kiNp = 1.634,95 kAd
$12: (4,50*25+4,90*23+3,30%4+3,70"4)*6 * 0,888kIA/p = 1.349,05 kAG

Sokéc: d16: 23,7062 * 1,580KkIM/ |t = 449,35 KIAd

$12: 23,70*2*2 * 0,888KkIMu = 84,18 kIAa
®10: (0,22+0,92+0,05)*2*(25*5+4*2) * 0,617KINY = 195,31 wiAd
atiAoi; ©20: 1,50%12*4%6 * 2,470KIN/u = 1.067,04 wAa
$8: (0,68+0,62+0,12+1,02+0,40+0,12)*2*2*14*6 * 0,395KIMY = 392,85 kIAG
aykOpia ©32: 1,40*4*6 * 6,310KIMp = 212,02 kA
BepeAiwan kepkidag:
médIAa: ®14: 21,70*(21+13)+10,40*14+3,78*141+2,56*76*2+4,56*65*1,210kiM/p = 2.164,14 kiAd
$12: 20,90%4*2+2,98*2*2+3,76*2*2 * 0,888KINp = 192,48 wihd
dokoi: $16: (21,00*4+9,70+3,10*2+3,08*11+1,86*11+2,00*5)*6*2 * 1,580kIA/u = 3.113,99 kiAd
®12: (21,00%4+9,70+3,10*2+3,08*11+1,86*11+2,00*5)*2*2 * 0,888kIA/p = 583,38 kIAd
$10: (0,22+0,92+0,05)*2*(11*42+14*4+3*12+12*11+3*58+6*4+10) *
*0,617kiIMy = 1.312,80 kIAd
atiAor: ©20; 1,30*6%4*53 * 2,470k = 4.084,39 KkiAd
®8: (0,34+0,42+0,12+0,34+0,14+0,12)*2*12*53 * 0,395kIN/p = 743,61 KIAG
aykOpia ©20: 1,204*53 * 2,470kAp = 628,37 KIAG
meplppaén:
otlhoi; ©14; 2,70*4*2 * 1,210kA/p = 26,14 KIAa
$8: (0,16*4+0,12*2)*14*2 * 0,395kIMp = 9,73 KIAG

LYNOAO: 18.243,78 kiA&

AOMIKA NAEIFMATA B500C (S500s) (OIK 38.20.03)

dameda: emipavela X Bapog/t.j. MAEypa T131; 1,95 KIAG/Y2
(3,80*31,55+40,15*11,95+3,80*11,95)*1,95 = 1.257,93 kiAG
IYNOAO: 1.257,93 kiAd

MPOXYTA KPAZMEAA AMNMO KYPOAEMA (OAO B-51)

TEPIBGAAOVTAG XWPOG:

31,55+40,15*2+1,50+11,95+19,00 = 144,30 p

ZYNOAO: 144,30 p

ENIZTEFAZH ME NANEA (OIK 72.65)
(NETAZMATA TYTNOY SANDWICH AMNO F'AAB. AAMAPINA ME NAHPQIH MOAYOYPEOANHE)
oréyaarpo; TAGTog 7,15 ka1 Oyog 0,90u ==> kekAIuévo TTAGTOG 7,250
22,75*7,25 = 164,94 2
YYNOAO: 164,94 p2
ENENAYZH EMI®ANEIQN ME FTAABANIZMENH AAMAPINA (OIK 78.91)
KEPKIBES:
dameda: 20,00%6,50+2,0078,95 = 147,90 p2
xaraképue.: 20,00%2,90+2,00*1,30*2+0,38*0,19/2*12%6 = 65,80 p2

LYNOAO: 213,70 u2

ITPQIEIZ AANEAQN ME ZXIZTONAAKEZ (OIK 73.11)

mePIBAAAoVTAg XWpog:

44,81*3,95-8,94*2,00 = 159,12 p2

ZYNOAO: 159,12 p2

METAAAIKA ITOIXEIA NMAEYPAZ EQZ 160 MM (OIK 61.05)
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' oTéyacripo:
ardhor:
Bokég miow:
XlaaTi miow:

TpéBoAOG:
TeYidEG:

XiaoTi opo@iig:

KEPKIOES:
oTUAor:

mAGiola:

OKA&Aa:

eykapoia:

TTAGKkeg 900X500X30: 0,90070,500*0,030%*6 * 8004,77KIAp3 =
HEA 160: 22,00 * 30,40kIMp =

TAdKeg 262X160X15: 0,262*0,160*0,015*2*5 * 8004,77kIMu3 =
CHS 114,3X5: 2,90*4*5 * 13,50kMu =

TTAAKeS 450X450X30: 0,450*0,450*0,030*5 * 8004,77xIA/u3 =
TTAGKeg 300X350X30: 0,300%0,350*0,030*4*5 * 8004,77kIA/U3 =
TTAGKeG 785X220X30: 0,785%0,220*0,030%6 * 8004,77KIMp3 =
IPE 120: 22,00*7 * 10,40KIAM/ =

SHS 50X2,5: 22,257 * 3,83kiINp =

TTAGKEG 140X120X15: 0,140*0,120%0,015*2*5 * 8004,77KINp3 =
CHS 114,3X3: 3,50*4*5 * 8,23kIMp =

TAGKeG 420X500X30: 0,420*0,500%0,030*5 * 8004,77kA/u3 =
TTAGKeS 250X300X30: 0,2500,300%0,030*4*5 * 8004,77KIMU3 =

HEA 140: (1,30*27+2,30*11+3,40*11) * 24,70kIMu =

TTAGKeG 260X205X8,5: 0,260*0,205*0,0085%43 * 8004,77KIMU3 =
TrAGkeg 300X400X8,5: 0,300%0,400*0,0085*4 * 8004,77kIAu3 =
Ao€6 IPE 140: 6,20*11 * 12,90kIMp =

optZévria SHS 100X4: 5,60*11 * 12,28kiMy =

Siaywvia CHS 33,7X2: 1,90%11 * 1,56kIA/u =

Siaywvia CHS 42,4X3: 0,80%8*11 * 2,91kiMu =

TTAGKeG 400X250X8,5: 0,400%0,250*0,0085*2*11 * 8004,77xiNu3 =
TAdKeg 250X150X8,5: 0,250%0,150*0,0085*10*11 * 8004,77kINMu3 =
Kepkieg SHS 40X4: [(0,75+0,38)*7+0,25]*11 * 4,80kiA/ =
eykapoia SHS 100X4: 20,00%5 * 12,28kMy =

gykdpoia IPE 100: 20,00*7 * 8,10kiAp =

£yKdpoia kepkidag SHS 40X4: 20,00*7 * 4,80/ =

oKaAid kepkidag SHS 30X3: (0,38+0,19)*12%6 * 2,73kIMp =
okahd KepKIdag eykdpoia SHS 30X3: 1,00%13*3 * 2,73kIMp =
SHS 100X4: (2,00*3+4,15*2) * 12,28kiIMp =

SHS 40X4: 2,00*8 * 4,80KIAY =

okahomrdnia SHS 30X3: (0,40+0,20)*62 * 2,73kIMp =

oxahoTrdria eykdpota SHS 30X3: 2,006*2 * 2,73kiMy =

Siayvia CHS 42,4X3: 0,75%4*6 * 2,91KMp =

AGKeS 350X250X8,5: 0,350*0,250*0,0085*6 * 8004,77KINW3 =
TAdKeG 250X150X8,5: 0,250*0,150*0,0085%4*6 * 8004,77KA/u3 =
Ao€a CHS 42,4X3: 0,75*4*10*3 * 2,91kIMu =

TAGKEG 350X250X8,5: 0,350%0,250*0,0085*10*3 * 8004,77KIMu3 =
TAdKeg 300X300X8,5: 0,300*0,300*0,0085*10 * 8004,77kINu3 =
TTAGKeG 250X150X8,5: 0,250*0,150*0,0085*4*10*4 * 8004,77KINu3 =

648,39 KIAG
668,80 KIAG
50,33 kAda
783,00 kA&
243,14 AG
504,30 KIAG
248,84 kiA&
1.601,60 kiAG
596,52 KIAG
20,17 A&
576,10 KIAG
252,15 kIAG
360,21 KiAG

2.415,66 kIha
177,70 KIAG
32,66 KIAG
879,78 kiha

- 756,45 KIAG
32,60 KIAG
204,86 kiAa
149,69 kAG
280,67 KIAG
430,85 A&
1.228,00 kIAa
1.134,00 kiAG
672,00 KIAG
112,04 xiAd
106,47 KIAG
175,60 KIAG
76,80 xIAG
19,66 KIAG
65,52 KIAG
52,38 kiha
35,72 KIAG
61,24 KIAG
261,90 kiAG
178,61 KIAG
61,24 KIAG
408,24 xIAG
SYNOAQ: 16.563,90 kiAd

Mpooadénan 3% AGYw KOTAOOKEUTOTIKWY AETTTOUEPEIWY (TUVEETEIS, AeTriDeg, Bideg KATT): 496,92 KIAd

14 METAAAIKA ITOIXEIA MAEYPAZ > 160 MM

oréyaoripo:
oTAol:
TTpoéRoAog:
KEPKIOES:
oKd&Aa:

HEB 600: 6,55*6 * 210,00KIAMu =
IPE 600-200: 6,85%6 * (122,00+22,40)/2kIMp =

1 340: 2,60%4 * 68,00kIA/u =

IYNOAO: 17.060,81 KIAd

(OIK 61.06)

8.253,00 kiAd
2.967,42 kI

707,20 xikd
SYNOAO: 11.927,62 kiAd

MNpooalgnon 3% AGYw KATAOKEUTOTIKWY AETITOUEPEIWV (OUVBEDEIG, AsTrideg, BiDEG KATT): 357,83 kA&

15 ZIAHPA KIFKAIAQMATA AIMAOY ZXEAIOY AMO EYOYIPAMMEZ PABAOYZX

KEPKIBES:
prkog: 20,00+(1,00+5,30+1,00+7,20)*2+4,15+2,80*2 =

opBooT. 50 (1,00u): (9+9*2+7*2+19)*1,00 =
koutraoT} $50: 58,75 *1 =

SuvoAo @50:
opigévria ®20: 58,75 *1 =

2uvoio @20:
Bdpog TeTpdywvn koiAoSokdg 50x50 (4,63 KiAp): 118,75 *5,00 =
Bapog 920 (1,57 KINY): 58,75 *1,57 =

Bapog kapé terpaytvou (10 xiA x 10 xiA= 0,79 kiMy):  6*568,75 *0,79

16 AYAOOYPEZX ZIAHPEZX

IYNOAO: 12.285,45 KIAG

(OIK 64.01.01)

58,75 1

60,00 py
58,75 p
118,75

58,75 p
58,75 i

593,75 KIAG

92,24 KIAG

278,48 kiAd

LYNOAO: 687,75 KIAG

687,75
(OIK 62.21)
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Tepippaln:

pAKN: opifévna: 3,80"4 =

xaraképupa; 1,80*30 =
ZUvoAo 30X30X2:
Bdpog 30X30X2 (1,85 KIA/W): 69,20 *1,85=

17 NAZZAAOI NEPI®PAZHZ

epippagn: TommoBerouvial ywviakoi rdgoaiol "L" 40X40X3 ava 2,50 p mrepigpagng
(39+18)*2,40 =
Bapog 40X40X3 (1,84 KIMW): 136,80 *1,84 =

18 LYPMATONAEIMA NEPI®PASHE

mepippagn: (91,55+38,35)*2,00 =

19 MONQTIKO YAIKO APMOY GEMEAION

Bepehiwon: appdg ayoug 5 ek.
3,40%0,70*4+1,20*0,70*2 =

20 OPIZONTIA HMIKYKAIKH YAPOPPOH

aréyaorpo; Tiow TTAgupd =

21 KATAKOPY®H KYKAIKH YAPOPPOH

agréyaarpo: axkpaiol atihol 6,50*2 =

22 EAAIOXPQMATIZMOI KOINOI ZIAHPON EMI®ANEIQN

LETaAIKG oToixEia:
oTéyacTpo:
oTUAot: TTAGKES 900X500X30: 0,915*0,515%2*6 =
dokog triow: HEA 160: 22,00 * (0,152*2+0,16*4)u2/u =
TAdKeG 262X160X15: 0,270*0,168*2*2*5 =
xiaoti miow: CHS 114,3X5: 2,90%4*5 * (3,14*0,115)p2/u =
TTAGKeG 450X450X30: 0,465*0,465*2*5 =
TrAdKeg 300X350X30: 0,315%0,365*2*4*5 =
wpdPoAog: TTAdkeg 785X220X30: 0,800%0,235*2*6 =
1eyideg: IPE 120: 22,00%7 * (0,12*2+0,064*4)u2/u =
SHS 50X2,5: 22,25*7 * (0,05*4)u2/u =
TTAGKkeg 140X120X15: 0,148*0,128*2*2*5 =
xiaati opoprig: CHS 114,3X3: 3,50*4*5 * (3,14*0,115)p2/u =
TrAdKkeg 420X500X30: 0,435*0,515*2*5 =
TAdKkeg 250X300X30: 0,26570,315*2*4*5 =
KEPKIDES:
otdAor: HEA 140: (1,30*27+2,30%11+3,40*11) * (0,133*2+0,14*4)u2/u =
TTAdKEG 260X205X8,5: 0,265%0,210*2*49 =
AdKkeg 300X400X8,5: 0,305*0,405*2%4 =
TAafola: Ao§é IPE 140: 6,20*11 * (0,14*2+0,073*4)u2/u =
opigévtia SHS 100X4:5,60*11 * (0,10*4)u2/u =
Siaywvia CHS 33,7X2: 1,90*11 * (3,14*0,034)u2/u =
Siaywvia CHS 42,4X3: 0,80*8*11 * (3,14*0,043)u2/u =
TAdKeg 400X250X8,5: 0,405*0,255*2*2*11 =
TTAdkeg 250X150X8,5: 0,255*0,155*2*10*11 =
Kepkideg SHS 40X4: [(0,75+0,38)*7+0,251*11 * (0,04*4)2/u =
eykdpoia SHS 100X4: 20,00*5 * (0,10*4)u2/u =
eyxdpora IPE 100: 20,00%7 * (0,10*2+0,055*4)u2/u =
eykdpoa kepkidag SHS 40X4: 20,00*7 * (0,04*4)u2/u =
okahid kepkibag SHS 30X3: (0,38+0,19)*12*6 * (0,03*4)u2/u =
oKaAId KePKiIBag eykdpaia SHS 30X3: 1,00%13*3 * (0,03*4)u2/u =
okdAa: SHS 100X4: (2,00*3+4,15*2) * (0,10*4)p2/p =
SHS 40X4: 2,00*8 * (0,04*4)2/u =
okaAotrania SHS 30X3: (0,40+0,20)*6*2 * (0,03*4)u2/u =
oxahotrdTia eykapola SHS 30X3: 2,00%6*2 * (0,03*4)u2/u =
Staywvia CHS 42,4X3: 0,75%4*6 * (3,14*0,043)u2/p =
TTAdKeg 350X250X8,5: 0,355%0,255*2*6 =

15,20 p
54,00 y
69,20
128,02 KIAG
LYNOAO: 128,02 kiAa

(OIK 64.41)

136,80 u
251,71 KIAG
ZYNOAO: 251,71 kiAG

(OIK 64.48)

259,80 p2
ZIYNOAO: 258,80 p2

(OIK 79.47)

11,20 p2
ZYNOAO: 11,20 p2

(ATHE YAP 8062.1)

22,00 y
ZYNOAO: 22,00 p

(ATHE YAP 8062.3)

13,00 p
ZYNOAO: 13,00 p

(OIK 77.55)

5,65 p2
20,77 p2
0,91 p2
20,94 p2
2,16 u2
4,60 p2
2,26 p2
76,38 u2
31,15 p2
0,38 p2
25,28 p2
2,24 2
3,34 p2

80,78 p2
5,45 p2
0,99 u2

39,01 p2

24,64 p2
2,23 p2
9,51 p2
4,54 p2
8,70 p2

14,36 p2

40,00 p2

58,80 p2

22,40 p2
4,92 y2
4,68 p2
5,72 p2
2,56 p2
0,86 u2
2,88 u2
2,43 p2
1,09 p2

A1B
A
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' TTAGKeg 250X150X8,5: 0,255%0,155*2*4*6 = 1,90 p2

eykapaia: hofd CHS 42,4X3: 0,75%4*10*3 * (3,14*0,043)u2/y = 12,15 2
TAGKeg 350X250X8,5: 0,355*0,255*2*10%3 = 5,43 u2
TTAGKkeg 300X300X8,5: 0,305*0,305*2*10 = 1,86 u2
TTAGKeg 250X150X8,5: 0,2550,1565*2*4*10%4 = 12,65 p2
oréyaarpo:
ot0Aol: HEB 600: 6,55*6 * (0,60*2+0,30*4)u2/u = 94,32 p2
TpoéRoAog: IPE 600-200: 6,856 * (0,60*2+0,22*4)2/y = 85,49 p2
KEPKIGES:
okaha: | 340: 2,60*4 * (0,34*2+0,14*4)u2/p = 12,90 p2
LETAAIKG KiyiAlBwpa:
emdveia 50 (d=60,3mm): 3,14*0,0603 = 0,19u2/u: 118,75 *0,19 = 22,56 p2
emeadveia 20 (d=26,9mm): 3,14*0,0269 = 0,09u2/u: 58,75 *0,09 = 5,29 p2
auAdBupa:
em@aveia 16X16: 0,016*4 = 0,07p2/y: 69,20 *0,07 = 4,84 2
mdooaior mepippaéng:
136,80 *0,16 = 21,89 p2

emipdveia "L" 40X40: 0,04*4 = 0,16p2/y:
AENAPA KATHIOPIAZ A7
TTEPIBAAAOVTAG XWPOS:

KAGIZMATA KEPKIAAZ

KEPKIBES:

Bépomi“(/ ;/2020
O ZYNTAKTHZ

ZYNOAO: 813,89 p2

(NPZ A1.7) A1
ZYNOAO: 7,00 Tep.
(N.T. 1) Apx.11

ZYNOAO: 280,00 vep.

EFKPIOHKE , OEQRHO
Bépota L4/ 3/2020 o Bépmﬁv /§

O MPOIETAMENOZX

aovononotk wefione [V
APKITEKTON MHXANIKOZ . s =i 1 /(7







		2020-04-27T09:43:21+0300




